

С 1 сентября 2024 года планируется на базе нашей школы открытие Центра образования технической и естественнонаучной направленности «Точка роста».

Здесь ученики смогут получать современное техническое и естественнонаучное образование.

Работы по созданию «Точки роста» по нацпроекту «Образование» уже идут. Закуплен материал для ремонта кабинетов, разрабатываются рабочие программы по учебным предметам «Химия», «Биология», «Физика», программы внеурочной деятельности и дополнительные общеобразовательные программы по учебным предметам и робототехнике.

Учителя проходят курсы повышения квалификации по теме «Использование современного учебного оборудования в ЦО естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста».



